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NYERJ ÉLETET!  

A KOR KONTROLL TÁRSASÁG és az ORSZÁGOS ONKOLÓGIAI INTÉZET   

Nyílt napja a VIII. kerületi Kesztyőgyár Közösségi Házban/Mátyás tér 15./  

Idıpont: 2009. január 29. 

A rendezvényre a belépés ingyenes!  

Nem tombolán, nem lottón, hanem azzal, hogy odafigyelsz a hétköznapjaidra, a 
táplálkozásodra, a mozgásodra, és elmész a szőrıvizsgálatokra! Hazánkban évente 
mintegy 32 ezer ember hal meg rosszindulatú daganatos betegség következtében, 
közülük több mint 7 ezer ember emlırák, méhnyakrák , vastagbélrák és 
végbéldaganat miatt, azaz olyan betegségekben, amelyek kimutatására létezik 
hatékony szőrıvizsgálat. A tüdırák, a fej-nyakrák valamint a vastagbélrák és 
végbélrák miatt kétszer magasabb a halandóság, mint az Európai Unió többi 
tagállamában. A férfiaknál és nıknél egyaránt vezetı halálok a tüdıdaganat. A 
nıknél ezt követi az emlırák és a vastagbélrák, a férfiaknál a vastagbélrák és 
végbélrák, valamint a szájüregi daganatok. 

A Kor Kontroll Társaság és az Országos Onkológiai Intézet közös 
rendezvénye szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy a 
rossz statisztikák ellenére a rák nem a halálos betegség 
szinonimája, hiszen  az esetek többségében akkor válik halálos 
betegséggé, ha nem ismerik fel idıben. Igaz, hogy a  szőréssel 
nem lehet kiküszöbölni a daganatos megbetegedéseket , viszont  



számos daganattípus esetében  olyan stádiumban  lehet felfedezni az elváltozásokat , 
amikor azok még  jó eséllyel gyógyíthatók, nem képeztek áttéteket, nem igénylik  az 
életminıséget rontó szervcsonkítást. 

Ön ne féljen! Tapasztalataink szerint sok nı és férfi azért nem megy el a 
szőrıvizsgálatokra, mert attól tart, hogy ott „kiderül valami”. Félnek attól, hogy 
eddigi életük megváltozik, kezelésekre kell járniuk, netán mőtétet javasolnak 
számukra, holott ık eddig teljesen egészségesnek vélték magukat. Attól persze, hogy 
valaki nem vesz tudomást egy esetleges tumorról, az még jelen van a szervezetében, 
fokozatosan növekszik, s burjánzása során egy idı után átterjed más szervekre is, 
akár hétrıl-hétre csökkentve a gyógyulás esélyét. 

Nyílt napunkon beszélünk a szőrıvizsgálatok jelentıségérıl, valamint a korszerő 
terápiák egyre szélesedı palettájáról is. Nem titok, hogy az Európai Unióban nı a 
daganatos megbetegedések száma, s a népességszámhoz viszonyítva egyre nagyobb 
arányban vannak olyanok, akiknek szembe kell nézniük a rákbetegséggel A  jelenség 
legfıbb oka, hogy az emberek tovább élnek, ezért olyanokban is „van ideje” 
kifejlıdni a ráknak, akik korábban más betegségük miatt ezt az idıpontot nem 
élhették meg. Ugyanakkor nemcsak a tumorok elıfordulása, hanem – az idıbeli 
diagnózisok és korszerő kezelések révén – a gyógyítási arány is növekszik Gondolta 
volna, hogy a daganatos betegek 50 %-a meggyógyul?  Sok tumorfajta ma 
már egyáltalán nem számít halálos kórnak, ami azt jelenti, hogy egyre nagyobb  
azoknak a száma, akik  hosszú idın keresztül élhetnek  együtt a betegséggel, vagy 
éppen meg is feledkezhetnek róla. Rendezvényünkön szólunk a rákos betegek helyes 
étkezésérıl, fájdalomcsillapításáról, és a lelki támaszról, vagyis a pszichológus és a 
család szerepérıl is.  

B.Király Györgyi                                          Dr.Kásler Miklós  

 elnök                                                              Fıigazgató 

Kor Kontroll Társaság                        Országos Onkológiai Intézet 

Remek elıadókkal, tombolával, mixer- showal , pánsíp koncerttel , 
asztrológusokkal és ingyenes szőrıvizsgálatokkal várjuk!  

 

 

 



 

PROGRAM 

9.30-9.40  Megnyitó és köszöntık 

Dr. Dénes Margit  a Józsefvárosi Önkormányzat  alpolgármestere 

 B.Király Györgyi  a Kor Kontroll Társaság elnöke 

 Dr.Kásler Miklós az Országos Onkológiai Intézet fıigazgatója 

9.40—11.00   Hitek és tévhitek a  rák kezelésérıl,  beszámoló a legújabb 
gyógyszeres és egyéb terápiákról 

Dr. Polgár Csaba  fıorvos ,  sugárterápia 

Dr. Géczy  Lajos fıorvos, klinikai onkológus 

Dr.Balog Sándor  OALI fıigazgató 

Dr.Szőcs Miklós urológus fıorvos 

Dr.Ottó Szabolcs fıigazgató helyettes  

 Dr.Szıke János adjunktus hisztológia 

Dr.Pulay Tamás professzor 

Bodor Mária, a Rákbetegek Országos Szövetsége elnöke 

 Vasváry Artúrné, a Magyar Rákellenes Liga elnöke  

Levezetı elnök: B. Király Györgyi és Dr. Kásler Miklós 

 

11.00-11.15.  Mixer-show magyar bajnokokkal 

Moderátor: Molnár Marianna 

11.15-11.45  Veled is megtörténhet!  

 Igaz történetek, embermesék 



Moderátor: Bulla Bianka 

11.45- 12.15. Kegye János pánsíp mővész koncertje 

Moderátor: Molnár Marianna 

11.00-12. 00  Sajtótájékoztató a földszinten 

 Moderátor: B.Király Györgyi 

12.15,- 13.00 A  képalkotó diagnosztika szerepe a szőrésben, és a 
betegség diagnosztizálásában  

Moderátor: Dr.Kásler Miklós 

Dr.Gödény Mária fıorvos 

 Dr.Szentirmay Zoltán professzor 

 Dr.Papp Ákos   professzor 

Dr.Borbély Katalin fıorvos 

 Dr. Petri  Klára fıorvos 

13.00-14.00 Praktikus tanácsok rákbetegeknek lélekrıl testrıl, 
fájdalomcsillapításról 

Moderátor: B.Király Györgyi 

Dr.Embey Isztin Dezsı fıorvos 

Dr.Riskó Ágnes pszichológus 

Dr. Lehoczkiné Hanyecz Katalin ápolási igazgató 

Dr.Gulyás Gusztáv fıorvos 

14.00-114.15 Jótékonysági árverés 

A felajánlott festmény  bevételét  egy rákbeteg családja kapja. 

Moderátor: Molnár Marianna 



14.15-14.30 Tombola 

Nyeremények átadása: Molnár Marianna, Bulla Bianka 

Egész nap ingyenes szőrıvizsgálatok 

Koleszterin, Vércukor, Vérnyomás,Testzsír, Stresszmérés 

 

Támogatók:  

                  Józsefvárosi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

                  Országos Alapellátási Intézet 

                   Astellas 

                   Iránytő Mérnök Iroda 

                    Fresenius 

                    Merck 

                    Teva 

                   Medical Group 

 

 

 

 

 

 

 


